
合計 291

８0歳以上 5

７0歳代 32

６0歳代 90

５0歳代 80

４0歳代 53

３0歳代 27

20歳代 4

２０歳未満 0

年代 件数

回答率 11.3%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「災害」

募集期間
２０２５年２月７日（金）
　　　　　　　～
２０２５年２月１１日（火）

対象者数 2,566 回答者数 291

20歳代

1%

３0歳代

9%

４0歳代

18%

５0歳代

28%

６0歳代

31%

７0歳代

11%

８0歳以上

2%



合計 291

市外 8

不明・無回答 1

市内 282

地区 件数

回答者の地区

女性 163

合計 291

無回答・不明 12

男性 116

回答者の性別
性別 件数

「災害」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

40%女性

56%

無回答・不明 4%

市内

97%

市外

3%

不明・無回答 0%



あなたが行っている防災対策は何ですか。

「災害」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

291名中244名が、「水・食料を備蓄
している」と回答しました。

3.2%

5.3%

17.1%

45.1%

51.3%

52.2%

59.0%

72.0%

特に備えていない

その他

地域の防災訓練に参加している

家具転倒やガラス飛散防止の対策

を行っている

近くの避難場所を調べている

テレビ、アプリ、メール、SNS等

で情報収集をしている

簡易トイレなど防災グッズを備え

ている

水・食料を備蓄している



あなたは、在宅避難という言葉を知ってい
ますか。（注記）大規模な災害が発生した
場合、倒壊や浸水等の危険がなければ、避
難所ではなく自宅で生活を送る方法があ
り、これを在宅避難といいます。

「災害」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

13%の方が、在宅避難という言葉を知
りませんでした。

選択肢 件数

以前から知っている 254

今回初めて聞いた 37

以前から

知っている

87%

今回初めて聞いた

13%



町田市が進めている防災に関する取組等に
ついて、あなたが見たことがある（聞いた
ことがある、体験したことがある）ものは
何ですか。

「災害」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

２９１名中３５名が、「SNS
（Instagram、Xなど）」と回答しまし
た。

7.2%

12.0%

12.7%

17.9%

17.9%

37.5%

60.1%

92.4%

まちだ防災カレッジ

SNS（INSTAGRAM、Xなど）

防災WEBポータル

防災講話・防災講習会の実施

町田市消防団の取組み

学校など避難施設での防災訓練の

実施

防災行政無線

町田市メール配信サービス（防災

情報 気象情報 地震情報）



　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

あなたは、日常生活の中で「ローリングス
トック」を行っていますか。　（注記）普
段の食品を少し多めに買い置きしておき、
賞味期限を考えて古いものから消費し、消
費した分を買い足すことで、 常に一定量
の食品が家庭で備蓄されている状態を保つ
ための方法です。

２４%の方が、ローリングストックを
行っていませんでした。

質問４

いいえ

はい

「災害」

220

69

はい

76%

いいえ

24%



２９１名中２６３名が、「災害発生情
報」と回答しました。

あなたが知りたい防災に関する情報は何で
すか。

「災害」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

0.0%

6.8%

22.4%

31.3%

68.1%

68.4%

77.6%

防災情報は必要ない

その他

講演会、講習の情報

地域での防災訓練の情報

避難施設の混雑状況

避難施設の開設状況

災害発生情報


